



香港海洋公园 当选全球最佳主题公园

香港海洋公园日前在美国佛罗里达州获评全球最佳主题公园。据悉,该奖项自1980年起每两年颁发一次,其评审团由国际主题公园及游乐园业界专业人士组成,是广受全球业界认同的荣誉大奖。香港海洋公园也是首个获此殊荣的亚洲主题公园,打破了该奖项过去一直由欧美大型主题公园包揽的历史。图为游客在“海洋奇观”景区观赏游鱼。

新华社记者 陈晓伟 摄



贝克汉姆确认 将离开洛杉矶银河队

在连续两年率队闯入美国职业足球大联盟决赛后,今年37岁的英格兰球星贝克汉姆19日表示,12月初对阵休斯敦火箭队的决赛将成为他6年洛杉矶银河队生涯的最后一战。此消息一出,立刻吸引了全球媒体的注意,多支球队向他伸出橄榄枝。图为贝克汉姆(中)20日在美国加利福尼亚州卡森回答记者提问。

新华社/法新

绿城“荷花”别样红

——第八届中国舞蹈“荷花奖”现当代舞蹈大赛亮点纷呈

■本报记者 左丽慧 实习生 姜瑶文 李焱图



郑州歌舞剧院的演员们在排练舞蹈《我们在黄河岸边》

舞者云集显身手

现,当代舞蹈比赛在“荷花奖”设立之初就被列为子项目之一,这是当时中国舞蹈界基于现、当代舞蹈在舞蹈发展史上应有的地位和作用所做的判断。

中国文联荣誉委员、中国舞协名誉主席白淑湘表示:“无论是中国舞蹈界还是中国文联,大家都对中国舞蹈‘荷花奖’非常重视,我们期待着把该奖项办成一个特色鲜明、权威性强、具有国际影响的国际舞蹈界盛事。”

此次比赛是对现、当代舞蹈事业近两年来改革与发展成果的一次检阅,舞蹈界同仁都寄予厚望,各级专家和领导都相当重视,赵汝蘅、贾作光、白淑湘、冯双白等舞蹈界大腕将齐聚郑州,全国最好的舞蹈团体也将在郑州的舞台上进行展示,这将是一场高质量高品位的文化赛事。

专业院团高水准

本届“荷花奖”现代舞、当代舞大赛吸引了众多的艺术团体,他们来自全国24个省、自治区、直辖市,最终评选出33个参赛团体的48个参赛节目进行半决赛。

总政歌舞团、解放军艺术学院、海政文工团、空政文工团、北京舞蹈学院等代

表中国最高水平的专业院团都带来了精心准备的参赛舞蹈,每个进入半决赛的作品都确保“荷花”的品质与内涵,具有丰厚的底蕴和直指心灵的震撼力。由郑州歌舞剧院全力打造的《我们在黄河岸边》《今生欠你的拥抱》实力非凡,也将在此次大赛中一展身手。

最低票价50元

中国舞蹈“荷花奖”大赛不仅得到业内人士的积极响应和参与,还吸引了各界舞蹈爱好者的广泛关注。此次在郑州举办的第八届中国舞蹈“荷花奖”现当代舞大赛,采用多种方式公开售票,也让郑州市民有机会一睹“荷花”芳容。

据悉,我市在旅行社、酒吧、网吧、快捷酒店等场所设置了176个票务销

售网点,同时在中国舞协官方网站、河南一百度、新浪、搜狐、腾讯等网站进行宣传。大赛门票设置零售票、团体票和套票3个票种,其中零售票价分别为280元、180元、100元、50元;团体票(10人以上)可享受八折优惠;另有180套套票,其中包含5场比赛及颁奖晚会的门票。

中国移动 中国通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

为民服务 创先争优

新举措 心服务

百年大计 移动添力

郑州移动以信息技术促教育发展

在今年年初出台的《教育信息化发展十年规划》中,国家教委明确提出“以信息化带动教育现代化,促进教育跨越式发展”的指导精神。作为郑州信息化建设的主力军之一,多年来,郑州移动也正是以此精神为指导,在带动教育现代化、促进教育跨越发展的路上稳步前行,以信息技术推动郑州的教育事业登上一个又一个新台阶。

推动校园数字建设

11月19日,郑州移动与郑州大学西亚斯国际学院签订了“数字校园”合作协议,宣布将共同建设信息化、现代化的西亚斯新校园。

据介绍,此次双方合作建设的数字校园项目,将以教师、学生、管理者为主体,以教学、科研、管理活动为主要服务对象,通过校园数字化实现资源高度共享、信息高速流动;同时,还将在传统校园的基础上,以高速、安全、稳定的网络为基础,逐步推进从环境、资源到活动的全部数字化、信息化和智能化,为教育教学、科研和管理服务提供交互性和专业性的现代信息服务。

这是郑州移动在推动数字校园建设上的又一里程碑,除此之外,近年来,郑州移动也已在郑州多所高校完成了综合业务网PBX系统建设,有力推进了数字化校园的建设进程。

同时,除了综合业务网等数字校园建设项目以外,郑州移动的“i·家校”、“高校通”等业务也已在郑州各大校园推行了两年有余,数以万计的老师和家长、学生都在享受着优质、便捷、实用、个性的校园通信服务。

提升校园网络质量

在做好信息化数字校园建设的同时,为了切实保障校园网络的安全、稳定运行,郑州移动还专门成立了专门的校园网络维护队伍,对郑州各大校园的网络进行定期维护,并在迎新、放假等特殊时段内根据需要进行网络扩容,提前做好校园基站及网络的新开和扩容的工作。

与此同时,郑州移动还根据区域数据业务特点,及时调整WLAN网络资源分布,切实提高了WLAN数据分流能力,有效提升了校园网络运行质量。如今,越来越多的老师、学生早已习惯于每日畅游在高速、便捷的移动WLAN无线网络之中。

“下一步,我们也将继续加快校园WLAN建设步伐,加快实现TD+WLAN+EDGE的无线宽带发展策略,及时、有效地提供多元化的通信服务,给省会高校的广大师生更好的通信体验。”郑州移动的相关负责人表示。

公益活动圆梦校园

作为大型国有企业,郑州移动自1999年成立以来,一直积极履行社会责任,努力推进社会公益活动的开展。其中,协助各高校做好大学生培养工作,帮助大学生特别是帮助经济困难家庭的大学生成长,也一直是郑州移动社会公益活动的重要组成部分。今年9月,“爱心接力、汇爱中原”助学金发放仪式在郑州大学举行,来自省内的300名贫困大学生获得了每人5000元的爱心资助,多年来,郑州移动还坚持举办爱心支教活动、大学生勤工助学公益活动等,一项项的爱心活动,让无数贫困家庭的孩子收获了爱的希望,郑州移动强烈的社会责任感和浓浓的爱心也感染了一批又一批的爱心人士。

“以后,郑州移动将进一步加大力度,开展更多更丰富的大学生勤工助学活动和公益活动,让更多上不起学的孩子圆自己的读书梦。”采访中,郑州移动的相关负责人告诉记者。

本报记者 韩泮

便民服务 十分满意 郑州移动优势服务全解读

畅通网络篇

- ◆精品网络,畅通无忧
加强网络覆盖建设,持续提升通话质量,网络接通率、短信接通率全面提升,掉话率持续降低。
- ◆安全消费篇
- ◆新版账单,清晰明白
客户可通过门户网站、短信、热线等方式订阅新版账单。新版账单将在清晰展示各类业务明细费用的基础上,新增“充值及缴费记录、赠送及返还金额、套餐通信量使用状况、积分余额及变更信息、代收业务消费明细”等信息展示,还为客户提供近期消费趋势和费用结构分析,让客户明白消费。
- ◆欠费停机,预先提醒
因客户账户余额不足或缴费期到期等原因,可能导致暂停服务的,将预先提醒客户及时缴费,以免影响客户正常使用通信服务。

什么是移动400,其产品优势、功能分别有哪些?

移动400业务是中国移动为集团客户提供的一种通信费用由主叫方共同承担的业务,该业务为客户提供全国统一的4001号码,可实现把对该号码的呼叫转接至事先设定的电话号码或呼叫中心,并由主叫方承担本地通话费或漫游通话费,企业按主叫用户实际发话位置及呼入时长支付本地或长途通信费。

产品功能

- 1.随心选号:移动4001百万优质号码不受地域限制,吉祥号码随心畅选。
- 2.智能路由:海量话务可按主叫发话位置、主叫发话时间、设定比例进行智能路由,灵活转接,精确到地市,为企业节约长途通信成本,并确保企业7×24小时为客户提供服务。
- 3.服务平台:集团客户可随时随地通过客户自助服务平台实现功能设置、短信收发、业务统计等功能,即时生效,为企业节省至营业厅办理业务的时间成本。
- 4.统计报表:强大的数据统计报表功能,通过折线图、饼图、Excel报表等方式直观体现,为集团客户提供客户与市场真实动态,挖掘潜在商机。
- 5.增值功能:密码接入设置、呼叫拦截、黑名单设置、呼入次数限制等增值功能,为集团客户提供多元化呼叫控制手段,提高业务运营效率。